



Восхождение на Килиманджаро по маршруту Марангу

Продолжительность: 8 дней

Место начала / Завершения тура: Вулкан Килиманджаро 5895 м / Моши

Места показа: Моши, Вулкан Килиманджаро 5895 м, Аэропорт Аруша

Допустимый возраст: 18+

Цена за человека от 2 000 USD

В стоимость тура включено

- Русскоговорящий трек-лидер с большим опытом восхождений
- Трансфер аэропорт Килиманджаро – отель – аэропорт Килиманджаро
- Размещение в отеле 3* в Моши (2 ночи) при 2х местном размещении на базе завтраков
- Все переезды по программе
- Разрешение на посещения нац. парка Килиманджаро/пермит на восхождение
- Услуги местного англоговорящего гида
- Услуги повара, носильщиков
- Размещение в палатках во время восхождения. Мы используем лучшие палатки на Горе.
- Полный пансион (завтраки, обеды, ужины) во время восхождения

В стоимость тура не включено

- Авиабилет до Килиманджаро (Танзания)
- Трансфер Найроби-Моши-Найроби
- Альпинистская страховка
- Танзанийская виза. Настоятельно рекомендуем онлайн оформление визы заранее <https://visa.immigration.go.tz/>
- Обеды и ужины в отеле до и после восхождения
- Одноместное размещение (60 за ночь с человека)
- Обязательные чаевые после восхождения (150-250 USD с человека)
- Любые расходы, связанные с изменениями программы

Дополнительные услуги

- Одноместное размещение - 60 USD

Описание тура

Восхождение на Килиманджаро по маршруту Марангу является одним из наиболее популярных вариантов выбора. Этот маршрут является достаточно продолжительным (68 км), давая возможность провести плавную акклиматизацию. Вкупе с комфортным размещением в домиках это делает его максимально подходящим для тех, кто не имеет опыта высотных восхождений.

Маршрут Марангу обычно занимает 5 или 6 дней для восхождения на вершину Килиманджаро и спуска обратно к воротам Марангу. Рекомендуется, тем не менее, выбрать все же 6 дней, так как среднему человеку быстрее акклиматизироваться для такой высоты обычно трудно. Восхождение на Килиманджаро по маршруту Марангу также предлагает путешественнику более красивые пейзажи, чем другие маршруты, с возможностью увидеть различные экосистемы, в том числе тропические леса, саванны, альпийские зоны и ледники.

Однако, как и любое высотное восхождение, восхождение на Килиманджаро по маршруту Марангу является физически и психологически непростым испытанием и требует подготовки. Важно, чтобы вы имели хорошую физическую форму, были внимательны к мелочам, желателен опыт треккинга. Также необходимо уделить внимание правильному питанию и питьевому режиму, особенно в жаркий сезон в первой половине маршрута и в любой из сезонов на высоте, чтобы избежать высотной болезни.

Программа тура

День 1. Приезд

Встреча в аэропорту города Аруша в Танзании и трансфер в отель в городе Моши. Если Вы прилетаете в аэропорт города Найроби в Кении, то производится самостоятельный автобусный переезд (местный транспорт) в город Аруша или сразу в город Моши в отель (при необходимости мы поможем заказать индивидуальный трансфер Найроби-Моши). Общее время переезда из Найроби около 5 часов. Прибывшую на место группу встречает наш представитель. Размещение в 3* отеле с удобствами в городе Моши, предоставляется ужин. Производится тщательный инструктаж группы по предстоящему восхождению, подготавливается необходимое снаряжение. Ночь в отеле.

День 2. Лагерь Мандара

Транспортировка к воротам Марангу (начальная точка тропы находится на высоте 1980 м). Группа восходителей оформляется, распределяется необходимое снаряжение и личный груз (не должен быть тяжелее 20 кг) по носильщикам. Группа выдвигается из начальной точки пути и следует до Мандара Хат – лагеря, находящегося на высоте 2700 м. Протяженность дороги составляет 12 км и занимает 5 часов пути, в течение которых восходители могут наблюдать живописный тропический лес, проходящий по пологому гребню. Здесь также существует еще одна тропа. На нее можно выйти, свернув влево сразу после входа в заповедное место. Эта тропа идет вдоль течения реки и через 1,5 часа пути она снова выводит восходителей на главную тропу. Точкой привала является лагерь Мандара, размещение в деревянных хижинах.

День 3. Лагерь Хоромбо

Путь до лагеря Хоромбо Хат (производится поднятие на высоту 3720 м). 15 км пути занимает примерно 6 часов. Тропа ведет группу восходителей через таинственную гущу леса, огибает кратер Маунди. Именно здесь можно заметить кратер Кибо, восхождение к которому и является намеченной целью покорителей вершин. Дальше тропа идет через альпийские луга удивительной красоты, на которых растут огромнейшие лобелии и крестовники, их высота достигает целых 6 метров! Точкой привала является лагерь Хоромбо, размещение в деревянных хижинах.

День 4. Лагерь Хоромбо

День отведен для акклиматизации. Это помогает избежать горной болезни или уменьшить ее проявления. Рекомендуется сделать небольшой четырехчасовой маршрут: преодоление Зебровых скал – достижение лагеря Мавензи и спуск обратно в Хоромбо. Размещение в деревянных хижинах.

День 5. Лагерь Кибо

Путь до лагеря Кибо Хат (производится поднятие на высоту 4700 м). 15 км пути занимает примерно 6 часов. Проходя по этой тропе, восходителей будут сопровождать альпийская полупустынная и каменная местность. От лагеря Мавензи, который встречается по пути к лагерю Кибо, отходит дополнительная тропа, которая на порядок легче и короче на один час. Ею наверняка заинтересуются восходители, которые в предыдущий день уже извели стандартный путь в день акклиматизации. Точкой привала является лагерь Кибо. Группа отдыхает перед штурмом до полуночи. Размещение в деревянных хижинах.

День 6. Восхождение на Килиманджаро

Восхождение на Килиманджаро. Время штурма варьируется около 5-7 часов. Рассвет группа восходителей уже встречает, находясь на высочайшей точке Африки – пике Ухуро. Высота над уровнем моря составляет 5895 м. Желаящие могут опуститься в нутро кратера на 100 метров, пройти по ледникам. Далее идет спуск обратно в лагерь Кибо Хат, производится сбор лагеря. Продолжается 5-6 часовой путь вниз до лагеря Хоромбо Хат (совершается спуск на высоту 3720 м). Точкой привала является палаточный лагерь Хоромбо Хат, размещение в деревянных хижинах.

День 7. Возвращение в Моши

Группа восходителей спускается к финишу своего пути восхождения – воротам Марангу (высота 1980 м). 27 км пути занимает примерно 6 часов. Тропа ведет альпинистов мимо лагеря Мандара, который сменяет тропический изумительный по красоте лес. По окончании своего пути участники группы, добравшиеся до вершины, получают сертификат, свидетельствующий о факте восхождения на одну из самых высоких точек Африки. Сертификаты здесь выдаются двух видов: золотой – для покорителей Пика Ухуро, и зеленый – для тех, кто смог добраться до Пика Гилмана. Далее происходит прощание с обслуживающим персоналом. Хорошим тоном является оставление им чаевых. Группа переезжает в 3* отель с удобствами – город Моши. Остальное время отводится на отдых. Размещение в отеле.

День 8. Вылет домой

Переезд группы довольных восходителей в аэропорт на удобном транспорте. Производится вылет в Москву.

Дополнительно

Страховка

Рекомендации по оформлению страховки, если нет опыта оформления: 1) Заходите на сайт Saveprolife.ru 2) Выбираете экстрим, вид экстрима-альпинизм. 3) указываете даты тура, личные данные. 4) Вас переводит в меню страховых. 5) В меню дополнительных опций обязательно выбираете поисково-спасательные работы и эвакуация вертолетом. Сумма страховки минимум 50000 евро/долл. 6) Выбираете любую страховую на свой вкус. При оплате можете воспользоваться скидкой 5% по промокоду `mg2022`

Места сбора группы

Вулкан Килиманджаро 5895 м

По прилету Вас встретит трансфер и доставит в отель в городе Моши.

Найроби - 450 USD

Опционально можно заказать индивидуальный трансфер из города Найроби, если Вы планируете приехать в Танзанию через Кению.

Даты тура

Август 2024

17 августа 2024 в 09:00 - 24.08.2024 от 2 000 USD			
--	--	--	--

Ноябрь 2024

02 ноября 2024 в 09:00 - 09.11.2024 от 2 000 USD			
---	--	--	--

Январь 2025

01 января 2025 в 09:00 - 08.01.2025 от 2 000 USD			
---	--	--	--